

Tisztelt Szülők, Kedves Diákok!

A 2020-2021-es tanévben indult elsőként a 2020-as NAT-hoz és szakképzési törvényhez igazítva a **képző és iparművészeti munkatárs** - művészeti grafikus, mozgókép- és animáció tervező, művészeti és médiafotográfus, üvegműves, szobrász, kerámiaműves, festő - képzésünk szakgimnáziumi intézménytípusban.

A képzés 4+1 év

- Az **első négy év végén az alábbi 4 kötelező közismereti vizsgatárgyból érettségi vizsgát** tesznek a tanulók:

1. matematika
2. magyar nyelv és irodalom
3. történelem
4. élő idegen nyelv

(Követelményeik:

https://www.oktatas.hu/koznevelas/erettsegi/kozismereti_vizsgatargyak_2024tol (a hivatkozás címe: https://www.oktatas.hu/koznevelas/erettsegi/kozismereti_vizsgatargyak_2024tol)

Mintafeladatok: https://www.oktatas.hu/koznevelas/erettsegi/mintafeladatok_2024 (a hivatkozás címe: https://www.oktatas.hu/koznevelas/erettsegi/mintafeladatok_2024))

(Ami korábban és még ebben a tanévben- 2023 tavaszi érettségi időszakában - a szakmai érettségi vizsgatárgy /volt - nálunk a képző- és iparművészeti ismeretek és a hang-, film-, színháztechnikai ismeretek -, az kikerült ennek a képzésnek a vizsgatárgyai közül a következő tanévtől, hisz képesítő vizsgával záruló képzés.)

(11. év végén vagy 12. félévkor nyilatkoznia kell a diáknak a terveiről. Központi, OH vagy EMMI által kiállított nyomtatványon teszi majd meg a nyilatkozatát hivatalosan, mik a terveei.)

Mint hogy 4+1 éves képzésre iratkozott be a tanuló, **folytatja a 13. évet**, akkor az addig megszerzett **érettségi eredményei**, ha a fent megjelölt tantárgyakból tette csak le, **előrehozottá minősülnek, és törzslapkivonatot kap** a 12. végén. A **13. végén képesítő vizsgának megfelelő vizsgát tesz**, amire épül az addig letett érettségije is, ezzel a 13. után kiállított teljes érettségi bizonyítványában olyan záradék szerepel majd, hogy képesítő vizsgára épülő érettségi bizonyítvány .

Ha előrelátó a tanuló vagy már 12.-ben megpróbálkozna a felsőoktatásba felvételizni, vagyis 12.-ben teljes érettségét szeretne tenni, választhat természetesen 5. közismereti tárgyat. Ez a szakgimnáziumban a testnevelés és a digitális kultúra.

- A digitális kultúra vizsgatárgyról összefoglalót olvashatnak az Új Köznevelés c. folyóiratban :

<https://folyoiratok.oh.gov.hu/uj-kozneveles/erettsegi-valtozasok-digitalis-kultura> (a hivatkozás címe: <https://folyoiratok.oh.gov.hu/uj-kozneveles/erettsegi-valtozasok-digitalis-kultura>)

A vizsgatárgy követelményei, leírása az oktatási Hivatal honlapján:

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/vizsgakovetelmenyek2024/dig_kult_2024_e.pdf (a hivatkozás címe:

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/vizsgakovetelmenyek2024/dig_kult_2024_e.pdf)

- A testnevelés vizsgatárgy vizsgaleírása és követelményrendszere:

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/vizsgakovetelmenyek2024/testnevel_2024_e.pdf (a hivatkozás címe:

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/vizsgakovetelmenyek2024/testnevel_2024_e.pdf)

(Ha vendégtanulóként beiskoláztuk a diákot egy gimnáziumba, akkor ott teljesített osztályozó vizsgák után jelentkezhet pl. földrajzra, fizikára, kémiára, biológiára, vizuális kultúrára, hittanra, élő idegen nyelv - nem az itt tanulható -, stb., ehhez azonban kérelmet kell benyújtani az intézményünk vezetőjének, mert mi kérhetünk neki vendégtanulói státuszt.)

Ha 5 tárgyas érettségi bizonyítványt szerzett a tanuló 12.-ben, akkor is tudja folytatni 13.-ban nálunk a tanulmányait, de akár felvételizhet, és abba is hagyhatja a tanulmányait.

Kötelező vizsgatárgy értékelése alól felmentett tanulók:

Azok a tanulók, akik a kötelező vizsgatárgyak egyikéből vagy kettőből értékelés alól **felmentettek** digitális kultúrából és testnevelésből tudnak kötelezően érettségizni, vagy nekik is vendégtanulói státusz javasolt egy gimnáziumban egy vagy kettő a tanuló által megjelölt választható érettségi vizsgatárgyból. Ez esetben, kérjük, minél előbb egyeztessenek velünk a 9., 10., 11. osztályos tanulók és szüleik, hogy időben el lehessen indítani a folyamatot. A mentességgel rendelkező tanulók saját felelőssége a kötelező vizsgatárgy helyetti tárgy követelményeinek teljesítése, amennyiben szükséges, a vendégtanulói státusz indításának kezdeményezése.